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§ 1 Geltungsbereich 
 
Für alle Lieferungen und Leistungen der HANDY-MANIA GmbH gelten ausschließlich die 
nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses 
gültigen Fassung. Abweichende Geschäftsbedingungen, insbesondere Allgemeine 
Geschäftsbedingungen des Kunden, werden nur dann Vertragsinhalt, wenn diese von uns ausdrücklich 
bestätigt wurden. 
 
 

§ 2 Speichermöglichkeit und Einsicht in den Vertragstext 

1. Sie können die Allgemeinen Geschäftsbedingungen jederzeit auf unserer Shopseite www. handy-
mania.net einsehen. Sie können dieses Dokument ausdrucken oder speichern, indem Sie die übliche 
Funktionalität Ihres Internetdiensteprogramms (Browser) nutzen oder unser Angebot nutzen und sich 
dieses Dokument in PDF-Form unter der oben genannten Internetpräsenz herunterladen. Zum Lesen 
benötigen Sie dann das kostenfreie Programm Adobe Reader (www.adobe.de). Fast immer findet sich 
ansonsten im Menü unter „Datei“ im Internetbrowser eine Option zur Speicherung und zum Druck der 
aufgerufenen Internetseite.  

2. Ihre konkreten Bestelldaten sind bei uns gespeichert, aber aus Sicherheitsgründen nicht unmittelbar 
bei uns abrufbar. Sie erhalten jedoch nach der Bestellung eine Bestelleingangsbestätigungs-E-Mail, die 
noch einmal alle relevanten Daten enthält und die Sie abspeichern können. 

 

 

 
HANDY-MANIA GmbH 
 
Geschäftsführer: Pablo Lorenzo 
 
Adresse: Höninger Weg 127 

    D -50969 Köln   
        
Tel:  0049 / 221 / 3797 190     
Fax: 0049 / 221/ 3797 192     
E-Mail: info@handy-mania.net    
 
 
 
        
Handelsregister: AG Köln HRB 54654 
Umsatzsteuer- 
identifikationsnr.: DE814258560 
 
 
 

Zur Speicherung dieser 
Unterlagen und zu 
Einsichtnahmemöglichkeiten in 
den Vertragstext (Angebotstext) 
vergleichen Sie bitte § 2 der AGB. 

Die gesetzlich vorgeschriebene 
Belehrung über das 
Widerrufsrecht im Fernabsatz für 
Verbraucher finden Sie unter § 6 
der AGB. 
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§ 3 Vertragspartner, Sprache und Vertragsschluss 

1. Ihr Vertragspartner ist die HANDY-MANIA GmbH, Höninger Weg 127, D-50969 Köln. Verträge in 
unserem Internetshop lassen sich zurzeit in deutscher, englischer und französischer  Sprache 
schließen. 

2. Unsere Angebote sind freibleibend, soweit sie nicht ausdrücklich zum Inhalt einer vertraglichen 
Vereinbarung werden. 
 
3. Ein verbindlicher Vertrag kommt erst zustande, wenn wir Ihre Bestellung durch Lieferung der Ware 
bzw. durch Auftragsbestätigung oder durch die Mitteilung der Auslieferung innerhalb der angegebenen 
Lieferfrist annehmen. Die elektronische Bestelleingangsbestätigung stellt noch keine Vertragsannahme 
dar, sondern dient lediglich der Benachrichtigung des Kunden über den tatsächlichen Zugang der 
Bestellung.  
 

§ 4 Preise, Zahlungsarten, Versandkosten 

1. Für die Lieferung gelten die auf unserer Internetseite zum Zeitpunkt der Bestellung aufgeführten 
Preise. Unsere Preise verstehen sich zuzüglich Versand- und Verpackungskosten inklusive der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer.  

2. Die Zahlung ist bei Inlandslieferungen per Vorkasse oder Nachnahme möglich. Daneben besteht für 
Selbstabholer auch die Möglichkeit der Barzahlung bei Abholung. Auslandslieferungen erfolgen nur 
gegen Vorkasse. 
 
Zur Höhe der Versandkosten im Einzelnen: 
 

Deutschland 
 
1. Vorkasse: 7,00 Euro  
2. Vorkasse: 2,00 Euro für den Versand einer einzelnen Prepaid-Karte 
3. Nachnahme 13,00 Euro  
 
Niederlande, Belgien, Frankreich, Luxemburg, Österreich 
 
1. Vorkasse 12,00 Euro (bis 500,-  Euro Warenwert) 
2. Vorkasse 19,00 Euro (ab 501,-  bis 1.500,- Euro Warenwert) 

 
Italien, Spanien, Großbritannien, Schweden, Dänemark, Norwegen, Schweiz 
 
1. Vorkasse 19,00 Euro (bis 500,- Euro Warenwert) 
2. Vorkasse 23,00 Euro (ab 501,- bis 1.500,- Euro Warenwert) 

 
§ 5 Lieferung 

1. Die Lieferung erfolgt per DPD oder UPS. Die Wahl des Versenders hat keinen Einfluss auf die 
Versandkosten. 

2. Vorrätige Artikel liefern wir regelmäßig innerhalb von 3 Werktagen aus, nicht vorrätige Artikel 
innerhalb von 10 Werktagen. Hinzu kommt die Versandzeit. Bei Verzögerung werden Sie per E-Mail 
benachrichtigt.  

3. Verbindliche Liefertermine müssen ausdrücklich vereinbart werden. Die vereinbarte Frist ist 
eingehalten, wenn der Liefergegenstand vor Fristablauf abgesendet wird. 
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§ 6 Widerrufsrecht für Verbraucher 

1. Wir gewähren das gesetzliche Widerrufsrecht für Verbraucher, also natürlichen Personen, die ein 
Rechtsgeschäft zu einem Zweck abschließen, der weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen 
beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann. 

2. Sie haben als Verbraucher die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 € nicht 
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht 
die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. 

3. Beachten Sie bitte, dass ein Widerrufsrecht nach den gesetzlichen Bestimmungen unter anderem 
nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt 
werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder aufgrund ihrer 
Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben können oder deren 
Verfalldatum überschritten würde und bei Verträgen zur Lieferung von Audio- oder 
Videoaufzeichnungen oder von Software, sofern die gelieferten Datenträger vom Verbraucher entsiegelt 
worden sind, besteht.  

4. Nachstehend erhalten die gesetzlich vorgeschriebene Belehrung über die Voraussetzungen und 
Folgen des Widerrufsrechts für Verbraucher: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

Widerrufsbelehrung 
 

Widerrufsrecht 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt 
frühestens mit Erhalt dieser Belehrung. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:  

HANDY-MANIA GmbH, Höninger Weg 127,  D – 50969 Köln 
Fax: 0049/ 221/ 3797 192 

E-Mail: info@handy-mania.net 
 

  
       
Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren 
und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene 
Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen 
Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die 
Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft 
möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, 
indem Sie die Sache nicht wie ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren 
Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben 
die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn 
der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 
einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine 
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie 
kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur 
Erstattung von Zahlungen müssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer 
Widerrufserklärung erfüllen. 
 
Ihre HANDY-MANIA GmbH 
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§ 7 Eigentumsvorbehalt 

Die gelieferten Artikel bleiben bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

 

§ 8 Gewährleistung 

 

 

 

 

 

 

 

 

§ 9 Kaufmännische Rügepflicht 

Ist der Kauf für beide Teile ein Handelsgeschäft, so haben Sie die Ware unverzüglich nach der 
Ablieferung zu untersuchen und, wenn sich ein Mangel zeigt, uns unverzüglich Anzeige zu machen. 
Unterlassen Sie die Anzeige, so gilt die Ware bei erkennbaren Mängeln als genehmigt. Zeigt sich 
später ein Mangel, so hat die Anzeige unverzüglich nach der Entdeckung zu erfolgen. Ansonsten gilt 
die Ware auch in Ansehung dieses Mangels als genehmigt und Gewährleistungsansprüche sind 
insoweit ausgeschlossen. Zur Erhaltung Ihrer Rechte genügt die rechtzeitige Absendung der Anzeige. 
Wenn uns der Vorwurf trifft, den Mangel arglistig verschwiegen zu haben, gilt Vorstehendes nicht. 

 

§ 10 Haftungsbeschränkung 

1. Wir haften gegenüber Unternehmen sowie juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder 
gegenüber öffentlich-rechtlichen Sondervermögen nicht für mittelbare Schäden, insbesondere nicht für 
entgangenen Gewinn oder andere Vermögensschäden. 

2. Gegenüber Verbrauchern ist die Haftung außer bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit auf den 
typischerweise vorhersehbaren Schaden begrenzt. Weitergehende Ansprüche des Kunden sind, gleich 
aus welchen Rechtsgründen, ausgeschlossen. 

3. Die vorgenannten Haftungsausschlüsse gelten nicht, soweit uns oder unseren Erfüllungsgehilfen 
Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt oder der Schaden auf einer Verletzung 
vertragswesentlicher Pflichten oder Ansprüchen nach §§ 1, 4 des Produkthaftungsgesetzes beruht. 
Ferner gelten die Haftungsbeschränkungen nicht bei Schäden aus der Verletzung des Lebens, des 
Körpers oder der Gesundheit; in diesen Fällen haften wir auch bei einfacher Fahrlässigkeit unserer 
gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen unbeschränkt. Die Haftung aus Garantieerklärungen 
bleibt ebenfalls unberührt. 

1. Liegt zum Zeitpunkt der Übergabe ein von uns zu vertretender Mangel der Kaufsache vor, so 
können Sie zunächst nach Ihrer Wahl Nachbesserung oder Nachlieferung verlangen. 

2. Sind wir zur Nacherfüllung nicht in der Lage oder nicht bereit, oder wird die Nacherfüllung aus 
Gründen, die wir zu vertreten haben, über angemessene Fristen hinaus verzögert oder schlägt in 
sonstiger Weise fehl, sind Sie nach Ihrer Wahl berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten oder eine 
entsprechende Minderung des Kaufpreises zu verlangen. Bei Rücktritt sind wir verpflichtet, uns 
die voneinander empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Für gezogene Nutzungen haben 
Sie Wertersatz zu leisten. 

3. Die Gewährleistungsfrist beträgt  - soweit Sie als Verbraucher bestellen - 2 Jahre. Bestellen Sie 
als Unternehmer beträgt die Gewährleistung 1 Jahr. 
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§11 Datenschutz 

Wir weisen Sie darauf hin, dass Ihre Bestell- und Adressdaten gespeichert werden. Eine Speicherung 
und Verwendung Ihrer Daten erfolgt im Rahmen der Auftragsabwicklung und zu Werbezwecken, sofern 
Sie nicht ausdrücklich einer weitergehenden Verwendung zugestimmt haben. Sie sind berechtigt 
weitergehende Gestattungen und die Gestattung der Verwendung Ihrer Daten zu Werbezwecken 
jederzeit ganz oder teilweise zu widerrufen. Der Widerruf ist zu richten an : 

HANDY-MANIA GmbH,  Höninger Weg 127,  D – 50969 Köln 
 

 
§ 12 Teilunwirksamkeit 

 
Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, oder sollte sich in ihnen 
eine Lücke herausstellen, so soll die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt werden. 
  

Stand: Oktober 2005 

HANDY-MANIA GmbH 

 

 

Hinweise nach der Batterieverordnung: 

 
Batterie-Rücknahme 

 

              
 

Diese Zeichen bedeuten, dass Sie Batterien nicht in den Hausmüll geben dürfen.  
 

Unter diesen Zeichen finden Sie zusätzlich nachstehende Symbole mit folgender Bedeutung: 
Pb: Batterie enthält Blei  
Cd: Batterie enthält Cadmium  
Hg:  Batterie enthält Quecksilber  

 
Sie sind als Endverbraucher gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zurückzugeben. Dazu können Sie Ihre 
gebrauchten Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde oder überall dort abgeben, wo 
Batterien verkauft werden. Die von uns erhaltenen Batterien können Sie nach Gebrauch bei uns unter der 
nachstehenden Adresse unentgeltlich zurückgeben oder an uns per Post zurücksenden. 

 

 


